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 СУБОТИЦА - Лидер Савеза војвођанских Мађара и председник Скупштине Војводине
Иштван Пастор изјавио је данас да подржава председника Србије Александра Вучића у
вођењу мирног и толерантног дијалога у тражењу компромиса, али да забрињавају
цинизам и двоструки стандарди међународне заједнице.

  "Приштина губи тло под ногама и протеклих недеља предузела је невероватно оштре
мере, али све је то нека врста политичког копрцања. Они понављају да желе да
преговарају, али искуство нас учи да онај ко жели договор не предузима овакве кораке и
због тога верујем да ћемо у наредним седмицама видети и друге мере, попут ових које су
већ предузели", рекао је Пастор за радијски програм Панон РТВ-а.

  

Што се тиче непрестаног помињања оснивања косовске војске, Пастор верује да ће
Приштина наставити да затеже односе и да ће формирати војску Косова.

  

"То само по себи не значи конфликт, то је пре политичко позиционирање, постављање
изнад договора, показивање да могу да раде шта желе, што у великој мери оптерећује
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наставак преговора. Уколико неко жели да смири ситуацију, жели мир и уколико је
окренут тражењу решења, онда се не предузимају овакви кораци. Овакви кораци се
предузимају када си несигуран и када никакав споразум не желиш", казао је он.

  

Према његовим речима, оно што га посебно забрињава јесте оклевање и двоструки
аршини међународне заједнице и да се овај конфликт неће решити само кроз преговоре
Београда са Приштином, већ је неопходно уплитање међународне заједнице од које
очекује позитиван и поштен став.

  

Коментаришући отварање нова два поглавља у процесу приступања Европској унији,
Пастор је оценио да је Србија у овом тренутку много спремнија за прикључење Унији
него што то показује претприступни процес.

  

"До сада је отворено 16 од 35 поглавља, али нису отворена она поглавља чије испуњење
би омогућило да се приступи буџетским изворима ЕУ. Осећам се изиграним не само због
дугог трајања овог процеса, и тај осећај изиграности није због тога што се Србија не
припрема за отварање поглавља, већ што међу чланицама ЕУ не постоји она врста
отворености о којој говоре. Постоји дволичност и цинизам на овом пољу и мислим да то
није достојно и није поштено према грађанима Србије", навео је Пастор.

  

Лидер СВМ-а истакао је да је промена руководећих структура у ЕУ један од разлога због
којих се ишчекују избори за Европски парламент. "Док се не изабере нови Парламент и
Савет дотле ће трајати ова успорена политика са отварањем једног или два поглавља,
након тога верујем да ће се то убрзати", рекао је он.

  

Што се тиче могућих избора у Србији, саговорник јутарњег програма на Суботичком
мађарском радију каже да су то најаве које га више не изненађују, али да је странка као
основ свог рада увела девизу да раде мирно као да ће избори бити у регуларном
термину, али да уколико дође до ванредних избора брзо могу да се организују.

  

"Те најаве 'кидају' нерве јавног мњења, али и политичара, нарочито малих странака јер
сваки избори значајно уздрмају систем и црпе материјалне и кадровске потенцијале",
оценио је Пастор.
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Скупштина Војводине 20. децембра о буџету

  

Председник Скупштине Војводине Иштван Пастор изјавио је данас да је за 20. децембар
заказао седницу покрајинског парламента, на којој ће бити разматрани буџет Војводине
и још 18 повезаних одлука.

  

Пастор је навео да је буџет Војводине за наредну годину појектован на висини од 74,4
милијарде динара, да је за 1,3 милијарде већи него овогодишњи.

  

Према његовим речима, то је одраз макроекономске стабилности, а да у односу на
републички буџет, задовољава предвиђених седам одсто издвајања за Покрајину.

  

Пастор је подсетио да је буџет Покрајине за 2019. годину 13 милијарди виши од буџета
за 2016. годину.

  

"То показује да је могуће обезбедити изворе када постоји сарадња различитих инстанци
власти", рекао је Пастор за радијски програм Панон РТВ-а.

  

(Танјуг)
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